



衡阳日报社主管
衡阳日报社主办
衡阳晚报编辑部出版
国内统一连续出版物号 CN 43-0045
第 7116 期
(总第 8081 期)

衡阳晚报

关注世界
影响衡阳



掌上衡阳
App



衡阳晚报
微信



衡阳全搜索
www.hyqss.cn

2023 年 11 月 22 日
星期三

农历癸卯年
十月初十

新闻热线
8611110

投稿邮箱:
hyrbs8888@sina.com

订报热线: 0734 8223670
广告热线: 0734 8247111

今日 8 版

推动党建工作与生产经营深度融合 以主题教育成效推动企业发展行稳致远

刘越高调研企业主题教育、基层党建并走访联点帮扶“四上企业”

详见今日 02 版

我市 2 条农村公路获得省级荣誉



十大最美农村公路——贺江公路。



最具人气路——二雨公路。

>>> 详见今日 02 版

我市第七届道德模范候选人点赞评议活动启动，
大家请积极参与

谁在你心中是“最美”？

详见今日 02 版

白沙洲大桥 本月底开始“做保养”

桥梁养护施工届时将启动，工期预计 12 个月

详见今日 03 版

江口鸟洲迎来大批冬候鸟

结伴聚集在张家洲附近浅滩



斑嘴鸭结伴展翅翱翔。

衡阳晚报讯（全媒体记者 胡亚华）秋末初冬，候鸟加快迁徙步伐，从北方陆续飞往南方越冬，衡南县江口鸟洲迎来了大批冬候鸟，连日来，衡南县江口鸟洲自然保护区管理所动物保护管理人员调查记录到斑嘴鸭、鸬鹚、苍鹭等冬候鸟，还有小白鹭、夜鹭等留鸟，它们正在张家洲附近的耒水河畔成群栖息、欢快觅食。

11 月 21 日下午，衡南县江口鸟洲自然保护区管理所陈俊乘船来到张家洲附近水域时发现，鸬鹚成群黑压压一大片，栖居在高大乔木上，粗略计数有 1000 余只，和鸬鹚一起来衡南江口避寒过冬的，还有凤头麦鸡、灰雁、绿头鸭等候鸟。“按照往年的规律，冬候鸟通常在 10 月下旬至 11 月初来这里过冬，今年候鸟来的时间比往年

晚了一个星期，可能与前段时间气温偏高有一定的关系。”陈俊分析称，随着新一轮强寒流的步步逼近，大批冬候鸟正在赶来的路上，到本月底，冬候鸟的数量将会趋于稳定。

张家洲地势平坦开阔、水草丰茂、生物资源丰富，河水湍急，人为干扰少，近段时间，张家洲附近水域十分热闹，冬候鸟来了一波又一波，俨然成了候鸟栖居觅食的乐园。陈俊介绍，为了给候鸟营造更加广袤舒适的栖息环境，今年秋天，衡南县江口鸟洲自然保护区管理所组织力量对枯树残枝进行了全面清理，栽植在浅滩上面 800 余平方米的水生植物长势茂盛，候鸟明星们频繁光顾滩涂嬉戏觅食是生态保护不断改善的生动体现。